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夏 季節に関係なく1年中 冬
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「手作りアイス de スマイル プロジェクト」アンケート企画 vol.3 

あなたはどんな時にアイスを食べる？ 

アンケート結果♪ 
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“アイス好き”なみなさまがアイスをよく食べる「季節」や「タイミング」をお伺いした 

アンケート結果を公開しちゃいます♪ 

 

 アンケート対象：手作りアイス de スマイルプロジェクト登録者 

アンケート期間：2017年11月6日～2017年11月13日  

 

 

▼Q1.ずばり！あなたが一番アイスを食べる季節はいつですか？ 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<プロジェクト担当より一言> 

やはり、定番の「夏」が一番多かったですが、「季節に関係なく1年中」と回答した方が全体の

40％もいました！ 

“アイス好き”なみなさまは、やはり「季節に関係なく1年中」アイスを楽しんでいただいてい

るんですね♪ 
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▼Q2.上記を選んだ理由を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼Q3.1日のうち、よくアイスを食べるのはいつですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<プロジェクト担当より一言> 

「夏」はクールダウンをしたい！という理由が目立ちました。 

一方「冬」の理由で出てきた、「こたつで食べるのがおいしい」は、私もこたつで食べるアイス

が大好きなのでかなり共感できました。笑 

「季節に関係なく1年中」の理由は、「季節限定物」の商品を楽しみたいからという理由が多か

ったですが、「とにかく大好きだから季節は関係ない！」というアイス愛に溢れたコメントも見

られました。 

<プロジェクト担当より一言> 

夕飯後・おやつの時間が2トップでした！やはりデザート感覚で食べる方が多いですね！ 

私が一番よく食べるタイミングは、お風呂上りです！火照った体にアイスが美味しすぎます♪ 

試した写真を入れる。 

プロセスカットも入れてもいいかも 

コメントも少し入れたい 

【夏】 

・暑い時、やはり体温を下げたいし息抜きに最高！ 

・暑い時期に体の内側からスーッとひんやり、甘さで漬かれ吹っ飛ぶから！ 

・暖房でぬくぬくのお部屋で食べるのもいいけれど、暑い夏の日はやっぱりアイスが美味しい！ 

 

【冬】 

・寒い時期にこたつで食べるのが美味しいので 

 

【季節に関係なく1年中】 

・季節限定物が大好きなので、よくかっています♪毎年楽しみなので、続けてかってしまいます。 

・季節に関係なく、お風呂上りに食べるのが私のとっておきの時間になってます。 

・アイスが大好きだから季節関係なく食べたい 
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▼Q4.どんな気分の時に、アイスを食べたくなりますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力いただいたみなさまありがとうございました！ 

<プロジェクト担当より一言> 

意外にも、「疲れた時」と回答する方が一番多かったです。アイスで英気を養っている方が多い

のでしょうか？ 

次いで、頑張った時や嬉しい時など、ポジティブな場面で食べることが多いようです！ 

やはりアイスは人を幸せにしますね！ 

やはりアイスは人を幸せにしますね♪ 

 


